

宁波疑似枪击案致1死1伤 目击者：连开几枪，满地是血

5名嫌疑人悉数落网 具体案情仍在审讯

12日20时许，浙江省宁波市发生一起故意伤害案件致一死一伤，嫌疑人疑似持枪作案后逃离现场。截至13日14点，宁波警方已将涉案的5名嫌疑人全部抓获，具体案情正在审讯中。

“枪声让我无法入睡”

13日凌晨2时多，网友“旭日似火”发微博称，“子夜枪声让我今夜无法入睡，从来都只是在电视里看见过的枪击事件，却让我亲眼目睹：今晚发生在宁波江北区的枪击事件，连开几枪，满地是血。”

记者随后从江北警方核实，确有此事。12日20时许，宁波洪塘中兴二路附近发生一起故意伤害案件，致一死一伤。经初查，死伤者均为男性，分别来自山东和贵州。嫌疑人疑似持枪作案后逃离现场。

事发现场为洗头房

记者进一步了解到，事发现场为洗头房。案发后，杭州、金华等地警方都接到了相关协查通知，警方对凶手展开全力缉捕。截止到13日14时许，宁波警方已将涉案的5名嫌疑人全部抓获，具体案情正在审讯中。

■综合新华社、央视

突发连线

贵州矿难21人死亡4人失踪 5责任人被问责 国家安监总局介入调查

记者13日凌晨从贵州省政府应急办获悉，12日20时许，贵州水矿集团格目底公司马场煤矿发生一起煤与瓦斯突出事故，致21人死亡，另有4人下落不明。据悉，事故发生时，矿井当班入井80人，其中55人安全升井。

据“3·12”煤矿事故救援指挥部13日通报，已经成立事故调查组，包括马场煤矿矿长邓峰在内的5名相关责任人被问责。目前，国家安全监管总局已派出工作组赶赴贵州指导事故抢险救援工作。



3月13日，贵州矿难遇难矿工家属在事故煤矿井口放声大哭。 新华社图

中国海军护航编队 进行任务交接

中国海军第十三批护航编队和已抵亚丁湾、索马里海域的第十四批护航编队，当地时间13日在亚丁湾西部海域举行了任务交接仪式。

第十三批护航编队自去年11月9日从湛江某军港起程以来，共为36批、161艘中外船舶进行护航，实现了编队自身人员装备和被护航船舶的百分之百安全。

■据新华社

台湾扩大承认 大陆70所高校学历

台湾教育主管部门12日发布公告，扩大承认大陆70所高校学历，至此，台湾方面承认大陆高校学历已达111所。对此，国务院台办新闻发言人表示欢迎，认为此举符合两岸关系和平发展的需求，有利于台湾学生来大陆学习深造，也有利于扩大两岸青年学生的交流。

记者另从大陆教育主管部门获悉，大陆拟于近期增加2个学生赴台就读学位试点省份。

■据新华社

宁波选拔干部 拒绝“裸官”报考

浙江省宁波市委组织部近日公布了“后备干部公选征求意见”，以下情况均不符合报考条件，包括受过刑事处罚的；涉嫌违纪违法正在接受有关机关审查尚未作出结论的；参加工作后受过党纪、政纪处分的。其中明确提出“有国（境）外永久居留权、长期居留许可或配偶子女均已移居国（境）外的”，不予受理报考。

宁波市委组织部相关负责人表示，“裸官”是目前社会上比较关注的话题，在选拔时就设定门槛，可以在更大程度上起到约束和导向作用。

■据新华社

嘉兴一养殖户涉嫌乱扔死猪被立案

官方：今年已死生猪7万头 知情者：以前死猪都上餐桌了

浙江省嘉兴市13日傍晚发布消息称，上海水域漂浮死猪事件发生后，嘉兴市积极协助上海方面做好核查。经查，上海方面向嘉兴提供的14个耳标中，1个耳标涉及的养殖户承认随意抛弃死猪，目前已立案；7个耳标因号码缺失或信息不全无法核查；余6个耳标尚待进一步核查。

【探访】无害化处理池不够用

自今年3月4日起，《嘉兴日报》曾连续对当地的死猪处理情况进行过报道。报道提到，在嘉兴新丰镇养猪第一大村竹林村，去冬今春的死猪现象特别严重，“1月份10078头，2月份8325头，这几天平均每天300多头。”

记者近日在嘉兴采访期间，不少村民反映，近几个月来死猪数量有明显上升，有农户一下子就损失了十多头，且其中育龄小的猪占比较高。“一发病就很难控制，打了疫苗也没有用。”

“每天工作一小时，一般能拉到十几头死猪，但死亡原因我也不清楚。”据死猪专管员顾

内幕

知情人“以前50斤以上的死猪上餐桌”

据嘉兴当地镇上的工作人员透露，今年被发现死猪数量骤增，其中很大一个原因在于“地下产业”的消失。

“说白了，以前50斤以上的死猪都是在餐桌上的，但去年以来在这方面加大了打击力度，几个相关犯罪团伙连续被捣毁，所以现在多出这么多（死猪）是正常的。”

此外，《嘉兴日报》在报道中同样提到了“地下产业”，“自从去年公安部门加大病死猪市场的打击、取缔力度后，没有人再来收购死猪，所以今年病死猪‘抛尸’的现象比往年更严重。”

师傅介绍，他每天驾驶农用三轮车拖回死猪后，便逐一丢入一个处理池内，“村里就这一台收集车，死猪多的时候要拉两三次。”记者注意到，由于死猪数量已经超出了现有处理池的容量，处理池的一侧被沙袋围了起来，数十头露天堆放的死猪形成了一座“小山”。

作为传统的生猪养殖密集区，目前嘉兴每年出栏生猪数量约为450万头，按照当地畜牧部门的说法，生猪的正常死亡率约为3%。相比之下，现有

的近600个处理池已经远远无法满足对死猪的处理需求。

【通报】四措施防死猪入河

据上海媒体报道，截至13日下午3时，上海水域内当天共打捞起死猪685具。

嘉兴市政府13日晚消息称，接到上海市通报后，嘉兴市政府及时成立了相关工作领导小组，召开五次专题会议，研究部署应对处置工作。

一是坚决落实已有的流域



▲回收来的死猪被丢入“病死畜禽无害化处理池”。

巡查保洁值守工作，杜绝死猪通过河道流至嘉兴界外。二是加强疫情排查。三是加快建设死猪无害化处理工业化设施。对乱弃死猪行为实行“零容忍”，杜绝乱扔死猪入河现象。四是积极协助上海方面做好核查。

嘉兴市称，今年以来，嘉兴全市因养殖条件、养殖技术、气候等综合因素死亡生猪7万头。目前未发生生猪疫情，对打捞和收集的死猪都进行了无害化处理。

■综合新华社、央视

刀尖下寻美“步步惊心” “1/4整形手术为补救失败”

“为了美挨几刀算什么！”当下，整形成为很多爱美女性的时尚选择。有消息称，中国已经成为全球第三大整形国家。然而，记者调查发现，火爆的整形市场处处潜藏危机。刀尖下寻美，若不小心，“步步惊心”就变成“步步惊心”。

徐靖宏是杭州知名整形医生，他说，他现在每天几乎都要加班到晚上，手术预约已经排到了两三个月之后。“我做的手术当中，有1/4的对象是第一次在别的地方整形失败了而找我补救的。”徐靖宏说，多数失败的整形都是由非法医疗造成的。

■据新华社